КОРРЕЛЯЦИОННЫЙ АНАЛИЗ
Задание Имеются данные процентных изменений индекса потребительских цен в Республике Беларусь (
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) от объема денежной массы (
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X

) (денежный агрегат МЗ) и месячного индекса реального сведенного обменного курса (
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	Месяц
	Индекс потребительских цен, %
	Объем денежной массы, млн. $
	Индекс обменного курса

	1 
	3,9+k/100
	17,9
	241

	2 
	5,6
	16,8
	248+k

	3 
	4+k/100
	17,7
	256

	4 
	2+k/100
	19,2+k/100
	259

	5 
	1,5
	19,9
	218

	6 
	0,6
	21,1
	234+k

	7 
	2,3
	21,4
	234

	8 
	2+k/100
	22,4
	214

	9 
	1,3
	21,3
	197+k

	10 
	1,8
	25+k/100
	226

	11 
	1,3
	26,2
	217

	12 
	3,9
	31,2
	235+k

	13 
	7,4
	27,3
	235

	14 
	13,3
	29,5
	191+k

	15 
	6,6
	31,8
	189

	16 
	2,3
	34,6
	177+k

	17 
	4,3
	37,2
	171

	18 
	5+k/100
	39+k/100
	250

	19 
	4,5
	41,1
	188

	20 
	1,4
	43,2
	186+k


k – номер студента в журнале группы

Требуется: 

1 определить: 
– парные коэффициенты корреляции и при уровне значимости α = 0,05 проверить их значимость, найти соответствующие доверительные интервалы;

– частные корреляции и при уровне значимости α = 0,05 проверить их значимость;
– коэффициент множественной корреляции зависимости X2 от X1 и X3, при уровне значимости α = 0,05 проверить их значимость;
2 коэффициенты ранговой корреляции Спирмена X2 от X1 и X2 от X3, при уровне значимости α = 0,05 проверить их значимость.
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